



Atény v plnej kráse antiky a mora

Grécko · Atény

Program zájazdu

1. deň

Odlet z Viedne do **Atén**. Po prílete nahliadneme do rušných aténskych ulíc akou je **Monastiraki**, prejdeme sa po **námestí Syntagma**, kde sa tvoria dejiny moderného Grécka. Najvýraznejšia stavba na námestí je **budova Parlamentu**, ktorá v polovici 19. storočia vznikla ako kráľovský palác. Za ním sa rozprestiera zelená oáza pokoja, čo nás dovedie ku **aténskemu štadiónu Kalimarmaro**. Ten bol miestom konania prvých novodobých Olympijských hier na konci 19. storočia. Prejdeme sa bohémskou **ulicou Panepistimiou**, ktorej dominuje neoklasická trilógia – **Aténska akadémia**, univerzita a knižnica. Na rušnom **námestí Omonia** si posedíme v starej aténskej kaviarni Venetis, kde to rozvoniava nielen čerstvou kávou, ale aj chrumkavým pečivom. Odchod na ubytovanie.

2. deň

Dnešný deň nás čaká výstup na **aténsku akropolu**, kde už vyše dvetisíc rokov stoja klenoty kultúrneho dedičstva ľudstva, symboly dokonalého gréckeho umenia ako majestátny **Parthenon**. Najväčší chrám je tu zasvätený bohyni Aténe, ktorá sa stala patrónkou mesta po spravodlivom rozhodnutí prvého aténskeho kráľa Kekropsa. Aténske poklady uvidíme v **Akropolskom archeologickom múzeu**. Centrum života tkvie aj dnes pod veľkolepou akropolou, pod ktorou je stará aténska **štvrť Plaka**. My ju preskúmame cez spleť uličiek, medzi

kostolíkmi a antickými pamiatkami ako sú ruiny rímskej agory, Hadriánovej knižnice či Veži vetrov. V časti Monastiraki ochutnáme šťavnatý grécky gyros s tradičným šalátom a prejdeme sa trhovou uličkou. Pozemnou lanovkou sa vyvezieme na najvyššiu aténsku **horu Likavittos**. Skoro 280 metrov vysoká vápencová skala nám učaruje pri západe slnka ako aj po zotmení, keď sa Atény ponoria do tmy a osvetlí ich milióny svetiel.

3. deň

Po raňajkách sa presunieme do **prístavu Pireus**, odkiaľ sa loďou vydáme za našou odyseou, aby sme spoznali kúzlo **Sarónskeho zálivu**. Keď vyplávame z Atén ako fatamorgána sa pred nami vynorí zelený **ostrov Agistri**, známy všetkými odtieňmi modrej farby mora. Obýva ho asi tisíc ľudí a má to správne grécke kúzlo, na ktoré natrafíme pri pešej prechádzke. Odtiaľ vyplávame ku vodám neobývaného ostrova **Moni** či **Metopi**, kde nás čaká príjemná morská thalaso-terapia. Zatiaľ, čo nám profesionálny lodný šéfkuchár pripraví grécky obed, plavíme sa ku **ostrovu Aegina**. Jeho ostrovná atmosféra sa točí okolo prístavu, pastelových domov, rušných kaviarní a obchodov, kde tým najlepším suvenírom, čo si odnesieme domov sú chutné pistácie. Pri spätočnej ceste do Pirea si na palube vychutnávame morský vánok a krásny výhľad na členité aténske pobrežie. Po celodennom výlete návrat na hotel.

4. deň

Odchod na letisko. Odlet do Viedne.